



ГОНГ

Газета о нашей гимназии

30 сентября 2001 г. № 2 (37)

Первые школьные впечатления

Моя первая неделя в школе.

В эту школу я стремился поступить еще в прошлом году (если не считать этот учебный год), т.е. в седьмом классе. Но получилось это у меня только в этом году.

Я знал, что это гимназия и что я поступаю в математический класс, но я не думал, что учеба будет такой сложной, проблемы начались в первую же неделю. Я отставал (и отстаю) практически по всем предметам. Ужас! Но я думаю, что все образуется (во всяком случае учеба налаживается: например, по литературе, русскому, математике, ОИВТ (основы информатики и вычислительной техники), чего нельзя сказать, например, о биологии, химии или о физике). Но это только в плане учебы.

С классом я быстро подружился, а с некоторыми одноклассниками еще и раньше – в Иваново. Туда (а вернее в пригород города Шуи, Ивановская область) мы поехали на олимпиаду (математическую). Жили мы в санатории, с недвусмысленным названием «Клещевка».

Больше всего мне запомнились, не считая математических боев, олимпиады, каждодневные походы на речку. Никогда не забуду, как проходила наша поездка обратно в Москву. Так что, когда я пришел сюда первого сентября, я не был чужим человеком.

Я подружился не только со сверстниками, но и с учителями (хотя не со всеми, а кто эти учителя, которых я уже не люблю, - не скажу). Очень мне нравится Елена Всеволоводна, Татьяна Юрьевна, Валентина Анатольевна и другие. Хотя хорошее расположение к учителям не распространяется на предметы, которые они преподают, но это только некоторые предметы. Безумно нравится мне информатика, английский (особенно учитель английского – Наталья Владимировна), геометрия (не путать с алгеброй!) и некоторые другие. В общем учится в этой школе мне очень нравится.

Кунцевич Арсений, 9 класс "В"

Непрерывная школьная олимпиада

В этой школе мне очень понравилась математика. Здесь очень интересные уроки занимательной математики и непрерывная олимпиада. С ребятами очень интересно общаться, потому что все они очень умные. Я очень рад тому, что я сюда попал.

Марченко Евгений, 5 класс «В»

И в школе бывает забавно!

В новой школе ребятам нравится. По-моему, в этой школе очень забавно было в начале: мы бегали по всему зданию.

Здесь очень интересные учителя. Бывают интересные ситуации: на уроках английского языка, например, что-то перечисляли, и ученик задумался и сказал: «We is»- когда учитель спросил: "WE".

Марченко Евгений, 5 класс "В"

Снова в школу!

А вот и лето кончилось. Все приехали в Москву – кто с моря, кто из лагеря, а кто-то с дачи, сколько впечатлений после лета! Но уже началась учеба.

Первая неделя самая легкая, но в то же время и самая трудная. Ведь надо вспомнить все, что было пройдено в прошлом году! А еще и новые предметы прибавились. У нас, шестых классов, целых четыре новых предмета: биология, биопрактикум, география и латынь. Летом казалось: "Слишком много предметов! Не вытяну!" Но теперь мы только счастливы, что прибавились все эти уроки. У меня биология, биопрактикум и география – любимые предметы. Латыни еще почему-то не было, но я уверена, что это будет также интересно.

Другие предметы еще, конечно, не усложнились, но чувствуется, что мы перешли на более высокий уровень.

Желаю всем удачи!

Бокарева Виктория, 6 класс "Б"

После отдыха к труду.

Лето прошло, но в памяти остались некоторые интересные моменты.

Начало лета я провела на Кипре, там я купалась в теплом море, ездила в горы на археологические раскопки. В горах я была на фореливой ферме, где выращивают форель, а потом подают ее в замечательном ресторане. Далее мы ездили на археологические раскопки, где видели и амфитеатр, и арену, на которой происходили гладиаторские бои. После Кипра я приехала в Москву, а в августе уехала на дачу.

Многие мои одноклассники тоже побывали заграницей, а некоторые ездили в разные города России. В Болгарии есть такая достопримечательность, как храм Святой Софии. В Санкт-Петербурге - Эрмитаж и Петергоф, Зимний дворец... В каждом городе есть интересные места, в которых побывали мои одноклассники.

Сейчас начались занятия в школе и трудовые будни. У нас, в седьмом классе, появились новые предметы: физика, алгебра, геометрия, зоология, с которыми нам было очень интересно познакомиться.

Каникулы закончились, но для меня они пролетели, как большой теплый праздник. Теперь надо стараться войти в немного позабытый ритм учебного года...

Якименко Лиза, 7 класс «А»